7.
b 7R
<rhiss
hEEE RS>
% 6 @"‘
HEB3 B
B 2024
F118
9 H(L)

T
2 M
A4 P If .
T H R R 3
?*Vf?’qﬁ%%; S
Aﬁﬁfﬁoa)’ L HUR
ﬁ;;]"%%?%ﬁ:;ﬁ‘t [IJ %f LA B
iy SRS, Em A
amo il BN (=B o4 §-34 (7]
ﬂvﬁ‘qﬂk‘ﬂ%?aiﬁé/ (= :fJﬁﬁ/*ﬁ ZIS V*nu@@ =
ﬁ”%‘t‘%%@t’f =7 :Eijﬁf%‘ o o ?rﬂin -
%¢n$;zamf;@ (1J=(6) Sl ek FAlS ;iﬁ‘%f\?aﬁ%??;m@ RO
s b 3 % -\ _) Lio,@ﬁji v M%‘:f']’t/r“‘i* =
tDO)I;])'C ‘_ ‘@%—Ck*[‘a% D Y 4;§4y7}757ﬁ#§'&l7jn3;ﬁ17ﬁ@ -
reea Kt g '*f?mzﬁvwmw‘:mwﬁ% e
Rah e EeY sl | BE2 ERAEY: wv?izaiiiw% 4 ma
TENRS S == “j%u\ﬁ;@i& iy t 4%&1&@ p4 ;(Zj“ ;11«1;5/;71,735“/3*8 3
NATLS L J=3 TN yi B 0% aRetes 11
gz s Lirs e [ bRk, AN 24 A % 27
’5—"%9@ SR | | 2 rA—ya /ﬁt‘uiﬁ'\7 5 T B O T e Zyl 57 %=
*%*%Xﬁﬁgig] FF’*IOBEE 1 75’*';"2\@%@% B e 000*?@91711,71 55| R ) HE & 15.%
AT el g 0 AT A 7 D) o 4000.000@%2-%5%@ 55 2e b 45
54 Ezam i L igmgif o2 ::;A...Fgﬁ . - St %‘%Oi%gﬁ"’ég?mig o
ﬁg;%%"‘v‘jﬁﬂ 1 2 S & > Qe o "~...’+ﬁ 67 ool 1T il ki T E
&0 s 3 it Q- T i O
= i g 2 118 72 |3 M 2 S 1L | | EEm 9 A #ﬂm@ﬁ%ﬁ% %z{‘
<N 5 Ll L e e SNe1 & -
m TM{7#L(5)7 31311 #1017 ﬁ@?ﬁxffc: ﬁ‘ o I ..:A--.;‘“ﬁ‘)\;m +Y
R %%5%%57 ‘/7 + 65) gﬂ%%—'l— 3 gz 1= ?}3{ fré s 3710 Z I‘/S Wié,:ﬁ;%lg wﬂﬂ/HD(m ....... 6 . U—'g’w&ﬂ | I
it = _C°/_ """"" —'7 i V\]'ZF 2L - r"ﬁ'j‘b'”rém LR ﬂ IR A " filz 7
EAEILe v 7‘[;@1';'57'—'?-_ PN B I @éifﬁg%?ffggwff& fﬂ/\%y?&“ g 7
HO A 1000 i S % 20000/0000¢ B 0 T2 E-r ESTO R AR/ 5
3N BF 555 4 66 800 600 BZUD AN ‘5\]3‘7&'__ 9000010 0000 : glo%ﬂ%% 5;» T @\ﬁ
CWi 01 129870 g 514 200 %, z r o ik U 2 L_z . H R R 0001 ﬁgl&iooiﬁ?ﬁﬁSF o
S 6 S0 %2 114@%]“’5 FmE v et 1 By |etHen olsoonslone 0| 1400 1 A
=k 8 1265 6.9 AGHmE B e " 15 A7n] - ISEE '_::5160% 03
———— ja . Iz 9 937 S Y | )3 H20 003 ( 000 211800
2z4 hER 1T Tt (B i~ 3941 Hij = AR % 3 G R w5 |
EEITIY B0 260—# A2 = Iy b Diys 000 ol &
BHC TADRR BEoK, #iz—% TR 1B 3% @ 7 ST ) 00000 ‘,\',\;u i 4
vy & oy A O Eou B1E Qe gl i :4H‘f§,,°,fji“-§ 2
Kb o3 610 %28 o e i N ge" szl e Gl
B RVERICH 120t 523 3. 12108 f s % T 4 55 : 1
u_"”—i‘r[HEa-c il 30 VL z Azt A i 8
2z 7”"':%7-"‘7&%]8 3@ERY 4 EP5 15} [ ¢
s ; pEEHE ) i 7 n
TR 5 i ssb”*f‘uﬂ%w‘“ o Y VER:
1€ 92 425 1338 714 50, 8.4 12.10% ("iﬂlggb\ A=A ﬁé%' IDERAE
o 52*’?"?53: %5335%” L 11‘%"@’3@9% fé%n,*f A iynf? L] HETER
@*T'TT-G&WWCﬁ:Af” *E'Et;'m 51 309 ]*Wiﬁg 0 T fil,], ) 3.1 Rty Z ggi®1.§©74§§ KA Vo
23%5‘%""‘/1\ ”””””” AL ; ?iﬂﬁl—_“{#ioﬂ%ﬁf wﬁi‘/‘l’;ﬂi ,VE o 02 41 o A 41 Y7 1.33.2
6 EDWH H 5F8' 8 s 11 1156 o AL NAE! il T 6 4 20.9 Er =1 [ 4{?\ 1 TO A o i
5.1 %5 3 12 T '57,{57 - f1.4 B - :_|j7:“\7:/“m. Mt © FETS 10H 5
Wﬂga;ﬁ i 6F8 686 53 77 1150 pEETE 7 38| | © 3.9 PSSk IR EERE 13~ G
*if:‘{';{“v—f’? s 59 v B gisd < e 43%% ;21;7;*%;5%%7.734@ i 1
5*/5;:——?&0 mg.’.“'%nﬁ ek SE2E E @3 20 17401 Imgﬁgnss%ﬁn OFE: PR A
2754 WPE 6F0 TR ‘91“6\7.3# fitipE £ 2 << ° @ 184 7747 5 vo 55,,;@1_123 1551 i:’“,yr %5 % 1 &
6%2(:%% 540 392 5F85.0 6 A"’fn—‘fi—tciéfa‘.t,\ 1A O%fgﬁﬂ] N [B) 34.4 7;’iﬁ7 v f\”@ 9 ]“—5',‘,1@ 55%@1_1 44%%]98§ 3BBE
b w55 o T e & 5 SRR 10 o 2 Tl oOFE
= N %g{,ﬁ}-s_ 58 T 55 38 g oPx a: 6 |75 7 @%@@9?%"@@15%3,5?33‘3 ek P
Féi;*a——lr&‘iﬁop 5750 OM N4® K R SO 518.7 g 513 ,m.%m;‘ 0.3 i ol=499
1V7-2b % Yy M b K ¥ 2T @)% 3 7as (158 65|Li N O 2240
23%}1%; b %'{,‘T, Tl EEDEA o T o il /s t 36.6 ;VIL.!'?,754FH®0A645l1355fl,_;4 2 ©[50280.0
3]%CWESZ W 12 5T 564 A 5. IFRE ) 7w o [m] 97 07 |\ Sefia '_'551§®1a3f57”46 d @?7)[' i
1L 564 403 127 . (B I+ A 55 oy PRl jy S5l 76@1 % ol 5rsi
e ok 03 127 ErD RS E ) > T o 11 it oot i o [Egig37.0
oA 8.7 663 7 Bk KESETN 560 b 00 sl Astis il - i
,,,,,,,,, *r 18ERY 51.6 '7@&)2 a {)J a 28.1 5RO1013 w3, 4 B . al \s,m/,;;.s
D'?‘}_.&&Lfiiflé-@;_‘ 6?%%%657 1.6tk I-E 70 \é‘é “] E“b)/ & 6.3] i ,%1 —-)é gGg?gm 1M %%m(:ﬂ@%ﬂkh*
¥wa¢¥9ﬂ?ﬁ sﬁé{'g*fggrc,’?%-l-ﬁ 3,3=£_§5 124%% " v ,,,?_ z j‘éf}ﬁ i ;\% 87 18',23 1\321394945%”3 016  1|GBi%L30. *a%é Gt el
H=R:A) N 5F88. 5521 3 . LA " 7= Al N Y : 55 0.2|a6 4455 ;o 3K7) 7oy : @k i 1
—————— ot 5 13 HEN O % 3 U7 10 T 50.2468M hi213a PR 8 31 il Oikm <=
SrATH-7T 38 7 T FEARA % _£ oy it K %“3359’;%%%* I e
+-7 9 5%, 4}&%24#&%*9@) ) ° 5 ;%I;;;{L\EL ll/?{%;%—%é 5l *§%14,‘373H3§ é} 3}1051g§“%n%s?11%;ﬁj@; %E@”ﬁﬂ&"ﬁ
”””” RIS — SO oy i ' {3 A ol .3la A G W3 F
,,,,,, (B1E <o L # gootLl 7o i 55;/7223 e zlﬁ f%@@;r?%g ?gﬁgoalg ity S e
—_ L L 00 oloo 11]0 Vol 5k { Epl,ﬂﬁ;;_agg ..,“1}{?12;; 555 o £
=#11REE Spyme2oy8 il Y
- 2 A D - 0000 0J0 oolo00! 1ool08% S “/’b% . :
o il AL mﬁf%%fﬁmﬁg n Fem— ik EHE R
@y ~ {\ E\\\ZE 7 o ‘Li A Dal ,‘/a‘y:\:_ 2 S ] OX 0 000‘00001000()105 SFl %7 o;[i
/2 B b A R 95?_\4:'2 EXRA 7 &) o000 I1 000 00 o[EF LR
Shﬁ_—," o v wi  BAGE ERT ) A @Mm?xl‘m o JAQETE 0001@83009880“ SULBEY
1157 \/y}l/—f557urm$ 1.49.4 X V3F = O!H:V@II ®M_D 371 ﬁ;éiij%‘ljjg%go% | st bk 220 1500
AT Bn Swel 300 1EIgS o g i %-@%@am;gﬁﬁ%%fcmﬁfﬁ it
VAE: e & 2 e 1 I i L e 5D 3> R CTE 5 : A -© 30
@67~ﬁt—//_ v 56 49 1@ 35 1 L5 7 1’“‘599 Gk - 255 7z = > |~ & % & % - 1 Co
3%“?13%3%% 1 B e 2% e o 4 i Slend f:%@iégj;@ : -
nesaxT 12 % il 00 37 - {F i ahT 500 %gﬂwngaﬁ’ggb LA 5 %
gizfefgvﬁx 565}@[?'# ggé Q@ﬁéj Hi VN %ftﬁ&! -%91 Axfg%‘é‘]‘nié%;ll/uofi” i ;L 7}
== 277 4 7 5 KUK 8 4@ 4 = IT )ij‘lilm"m N ‘Mf L QL/, i 7 7 B
(RS o—v 544 51. 35 TA! 81 YA 13 % ) < I >
% 2217*49 077 56’,; i 52,}, 2 36'8 'jfmj_ﬂizrﬁ — 2%%;2023/,'(30 CE,‘"*;]I:{/J\,_\ °{W§Tgi;§i]ﬁ7§§ . 1> 1:];
Pt ) 400 o & H_ 55.3 9 ®37.2 DRI L ks AT=Y ML T {wlii HEIS® I T M
7l %‘% %00090 D e B2 REQ 22 lqi}i”ﬁl’tﬂ“aﬁz B 5ED AR ?ﬁﬁ;@; £ H o
(¥ - 58 = - l‘,,I— 25K 1 ;,:;iwn il Ay
I_f]@?ﬁ m%[%SzOO mﬁ@ﬁ M- 8y ,l-;,;;l;_’;}l,};_j Jd_é ggﬁ},lﬂlhﬁ@@@ ﬁk% iz 75‘7%75\:\:61 473473 : :HL{I I
FIEE 92 o 20 Bl o B Zlﬂ&igx‘/\"—zrf"‘/ ok g ATl 108403 EEY AN ol
i 225 LEALON Lo (s e 721500@3'.’711\ 7 Grmh iy )| 15060, LhfEed Nl AT R
- Wow | L 20 4, RsS 2Bciitn g
. 8310 — 5 e o e £ 0| e ° 7 =
e RIpuEe 1 g}ggo@y/{/»/\{pl o S % 1L a0 1 ',;ljﬁgﬁ'éﬂaz’@o) Ny L
i i e s e O 2% ah2g,E
516 SPD 55 )1 7 1.33.2 @ N ) N S 1 A G E 5
ﬁ%i?gg12;;@;’7»@355&[”% émm’@ s1012 o%gﬁi'&ﬁaé 03(1); T 11A3%fﬁu
F437 =420 5 BES - | 1300/ 2 U 72 3 70 0:0:0:130; T A
e R LS 2508”? %5%0),; L 0:11(1’10:0:(1)101 42
12 56 42 1Ll 2 WISl ot L gl S H 0ot 33:23 Ho | W
14@@% %70% E@E%ﬁy)],_\ ° By (1)0860%865
- &Jéf,%])lg H 0(1)10(1)(1)0[%5@
: > 10i0] 1001 1)
nm"‘fléé E43i 4(7)0()%%3@;
< [ I ‘Eﬂtﬁz
? 468! R Dl
et i
¢ RIK R

1,/ 2=




JZi 78 ermma s 1o <hRmBR> EeEFMIEE 2024517 9 B
=" " o = 1) —5= ~ D)) W, —_ R x
Y. I‘f/’ f =&Y T4/7x/13 v ¥ L, OENR T LEmEEY )
z3vEF— ~ COUEILS HE PR e S LW F THEAD VI EILF '
N W pto = gy ORI @ @ a7 W6 im0 <7 i
(20244F11 /1 3 1 T HIAE) 7 4 T % % s TR RS T/ 0N DD KEH A :[ !
Wpre T g QBE @ @ 5 i my OIOBE27(R {F) 4800 36 20 139 346 500 PCHB L BEX izl CoY = !
T4 P ER % & R BRI S @Em®24(7)—) 4000 28 32 187 237 495 g’{%ii‘é?% 2 EEI*% =5 !
OVA=145(7) =) 151@® 87 61 184 493 1949 5 DI H139(7)—) 400@ 22 20 65 42220982 4 _p [ < 5 Fog 3i(- o . !
@Il W39(7)—)121@@ 72 49 162 .478 2098 £ Dk 11134 (7 )A;) 6@@ 34 30 164 26512255 | 7 s P A T T LSO 0 & @ :
O 1134(7)=)1000@ 96 70 437 .279 1225 @ ¥i24(§)¥§u<> 2800 27 19 232 .180 278 g/_\._ ®,:_r 37T °F 58 H
@UHEE 27 (% {F) 99O 95 70 347 318 500 5 OMFIE25(7 V) 279@ 27 29 203 .189 390 P U 10 b Lk ‘
OEEE28 (7)) —) 83@@ 76 81 486 .219 5145 @R W55(7U—) 270@ 19 13 89 31145455 [\ 1 = B aE 2 m !
®it H55(7)—) 7960@ 59 43 288 294 45455 ®F L120CK 1) 23@-—- 33 28 337 183 725 4pmic 4 i 6 3 KEZS O n - !
@HmE24(71)—) 7800 62 77 414 222 495 @$DDJIU47(7:J~) 1@~ 17 26 231 .129 1515 PR ST R o 1 B ey
@MikfE25(7 ) —) 73@0@ 56 78 531 .175 390 F48(7)—) 15@- 21 24 230 .124 1695 PAECHET AR A 4 -l ;
O %724 G54 56(9@ 65 54 480 .185 278 BB = N, A g ! . <y e §
@JLFK 38 (7Y =) 500© 37 38 321 .195 910 D J(zozzi;ilsz{D%Tﬂil?:) F ‘g %% z 7;(\ ‘E{:,: b % - ’lf Lo (&S E f’: {% ﬂg} !
QW38 (7 —) 4600@ 53 41 279 .236 1049 = 7 = o DR OO T T EEE b = LN Ly :
@F 520(7)—) #1®— 33 31 379 153 66 = fr VM G g i i i sk BE gg%%?gg??i?ﬂgﬁ%ﬁ%"?:
@M 1200k ) 7@ 46 43 536 .125 725 DEH ¥F{r 20 (M) 17@@ 1311 49 333 1665 ' gz il > i o BALDDHDE~
% 48(7V—) 37Q@ 45 54 572 .116 1695 5 @K(F A 28 () 15@-— 11 & 88 .213 883% | ] DR ETCLHDDE S T
ORIHH 47 (7Y —) 36@-- 38 49 473 .124 1515 £ @1l WAL 26 (PH) 14@@ 10 10 50 .286 296 £ 4 S - s ¥ = o . !
- e (M) "< CHExAH THE Wk
©F 19 (M) 340 19 16 278 153 345 @l LA 26 (79) 14©@-—- 10 4 50 .308 7195 4 (5= A 2 EE @B & i & B
@i #45(7)—) 3200@ 25 28 229 .182 13955 ®M JKY5 20 (%) 12Q@ 10 5 49 .289 1285 (T4 T 0 & #f7A “F L& 1 Hb !
@EHEES0 (7)) —) 3200@ 17 30 257 .146 1798 £ @7 KAl 22 (74) 120~ 8 5 39 .313 3895 ¢ M Il 0 THO Y  FHWHHT F LU}
OM74-45(7Y) =) 310@ 53 40 295 .200 1306 £ WAKH Hik 28 (74) 12@@ 7 6 45.271 7525 4 6 FiXicmfi B T L § NV x
@i 4135(7)—) 310@ 24 16 197 .205 12035 @kak Kk 26 (75) 1@ 9 4 53 .260 521 M@ B EEZHE T Y2~ Q& EW ]
7 K { ¢ &8 < s . - < o}
@ik 7522 (FfGH) 28@@ 34 29 529 100 106 £ @M Fsr 26 () 11D~ 810 58 .218 568 % ¢ Hobilicimh T4k FED °!
@KU 27 (7Y —) 27@-- 17 24 283 .125 220 £ OB G 28 (1) 1N1®@ 7 9 41 .265 896 720 =7 1726 K5T%
@18 (HKA) 26D 29 31 364 .122 26
7 2 7] — 24 2 24 1 22 AAOA @A o ...... @ AAAAAA ......... AO@A‘ ...... AA ...... > "
%i Eﬁggngmi 248 g? 32 325 122 430 BB8UUEEE0EARN0 3 HBUWUEEEE0OBERN0 ; BBUUEEBEDOBR8Nn
%= : 1o (e)8)7(e)(8)al[3)(2)(1) 1413021100987 ©)5)@)3)2)1) 131211109 8)(7)6)5)(4)3)12)(1)
@it 44 (7)) —) 23~ 19 24 340 .103 437 - . R . 5 B R B _ B R
@ W21(7)—) 210 22 31 395 092 91 72357500075 2 BIRUSAITIIO5TTZ 2 FEAIAIYTINIEL o @
@tx 3529 (F M) 17Q@-- 23 29 339 .098 476 ST207522%2% i’%i?[ T IANAR R 3/ %ﬂ“iﬂ“séTilT;—(zfrg T
BT WO 1600 1115 3 353 37 5 RI573%0 Lap SRTALRLISRATE B 7alSuATE TIVRDD By
e TETINETY TEMETL TERIR TN SicTiRes DTN
Y= i 7 ZETL 2 >z 7 Ll -E 1
—f— i 565655565556565656555;10 565655565655565656565656565}8 5555%25555555355555555555:1-2
T raFILA 3 D TEE) HCHS MEREN ) RKMBEgER S mmE k) prAmmebamee ) ryr
JIE 5 P ORE Q@ & M mh IR A PR G g B G8 L e i
(T A SRVRCR R A T o 11 neme R e mEmAg RS 10
it A N i ) @ -3 S - o ® He ® O es Bon -
O#H  Fisr 26 (79) 500@ 30 31 189 .267 568 20eEEEDVONHs N0PeEOedDEEODIH WOEBOVOD®®EHO®ODIHISY T
@Kk HER 28 (#4) 46(9O 35 25 149 .318 752
4 - - - . A A © |- N Ao Qeeeee AOA - A
DEn BN 86 T e e o finiioimfuinfiofs =0 gaRfnEsEstBaeas .
. . e 1;7*:{/ = 7 ( ¢ R
® ERFE47 20 () 4009@ 27 21 107 .344 166 F L Sl 3 VB ABEIY LTI TET I
®kk #k 26 (75) 39Q@ 27 26 181 242 521 IREYLEY L 2 R 133374253 22%53%% &
Ok ey 28 (75) 3826 19 32 168 .222 896 47;37 2% b 215347 RV -j—
@+H FIE 28 (75) 37(®O 25 24 113 312 423 T4 71| 7 ad Loy Y e £ B AT T A
@b At 24 (1) 360@ 27 27 209 211 677 Lal olidre o g0, 2> FFr > o0 0 % I
AR & 22 (4) 340@ 15 21 172 .202 617 IR %ﬁ = 1
OABE 2% 28 (5) 3300 22 21 181 .214 250 WET;M* ﬁ-‘gﬂ 8 % 555656565656sesesssgssssisseseg
@il IE#R 26 (P5) 31@--- 31 20 182 .235 719 BT i e 0 EEIh AR O K
(73 3‘;? 722 (7) 28@- 17 13 170 .197 828 oL T 7 0 12 'gﬂﬁﬁﬂ%mqﬁﬁ L 0 U 1 1 @
e B0 Tk e, -
: > Eae 25 7% i i 3
©&M =9k 20 (75) 27O 25 18 142 .245 128 : A SR 9 Fraeasenaes
7 S = N A A ]
@t 7 s 20 (7% 27O 19 21 147 215 287 _ \ TOYT REREVE] N ol
®HF st 20 (75 27@@ 19 15 133 237 99 ] Seo |- = 7 Bla A T
@F B R 20 (75 25@-- 27 17 218 .181 226 —>E,L\Eﬂf.:!! 158148138 12811610698 88 2 (501
@ KR 22 (FH) 25@@ 21 18 142 .223 389 g v ﬁﬁt’f 7;;4;34‘3;2 {;;,’;;1 255 8
@R fEY 20 () 260 @ 15 14 163 .184 455 Tov aR%AZ (32 L
@ B 20 (P9) 26®--- 10 14 149 .177 368 -— FTE ALHSET 35 £7
QR fit— 22 (75 24@@ 21 18 161 .201 609 el BHBEPTUT LA 73;» k& Zr %
@FB h— 20 (P§) 23@--- 24 26 168 .195 90 Bl #EUIT(BTICAD) EZEBR SO T L 17 4yl 1
@Bl Kl 20 (79 23@@ 15 15 164 .175 151 |2 8 5 6 6 Sk I
@ik% Az 20 (F8) 2@@ 24 12 140 232 92 S BARS P ) il Ml,,-;
@ik =EPUEE 20 (P8) 22®-- 20 22 150 .196 175 2 i i
@WK =20 (75) 21®-- 27 22 167 .203 214 F Tl = = j - S
@il 44 28 (FH) 21Q@ 27 15 191 .189 857 EJJ}U@? U g;g;;:

A A | A la A e} A <A A ©
A A A A A (@] Fl A A
A © A A A O HE A A A
19813} 068878 28 [ms] MsIEs)
7"]&5 324;&: S 7 *“/"‘ 9 b %’j ?t]'}':ff‘!
LR w7 a| vy llz] = Lig
2% PR B PP R ) X e
CRIE 7o=FF =252 & = 1= KT
7w R T2 —~ ” [ R=ibgid
11l ST Y 1 |7 FE 7 =73
Kyl 7 SIS DL S b SN VA W ol B Y B
1) 43 4 et | 4 5.2 X s >7 6
@) | L& @2 7 4 ) @ &8
5 01 6 58 | 455 | 58 58 156 |5
”ﬁw 10 2 R “|J<H|i;él;;£r‘§14t Em%m 0
y 1o = e A 2 i)
o L Tl U= M R S o gl g L = D = ILE St
14 oToIe gerioz .. 13
EraN D00, IeTe T -
- IE 35 ©T0T0 Tl@ i@ =l 25

B R C Il B T
F’ﬁ ,[E B *i INA t{‘z —ER n— wu’g ET I—aER ;ﬁ%ﬂ%ﬂﬁ ﬂmg‘gag
1a 28 3 4x 54 64 7+ 8a 9510k 11x 124 13« 14+ 158 165 17, 18x 194 204 21+ 228 235 244 25| 264 27« 28+29a 305 314
ISR
BB | Siz ik SEE 2 @S -1 myjﬂéﬁ? 1

2/2R=2




